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Geachte heer Van Rij en mevrouw Van Wieringen,  
 
Op 28 november jl. stelde u ons artikel 34-vragen over vervuiling van de openbare ruimte met menselijke 
ontlasting en de risico’s voor mens en dier. Onderstaand treft u onze beantwoording aan. 
 
Vraag 1 
Is het college bekend met meldingen van honden die in de afgelopen periode ziek zijn geworden doordat 
zij menselijke ontlasting hebben gegeten waarin mogelijk resten van XTC of andere drugs aanwezig 
waren? Zo ja, om hoeveel meldingen gaat het en wat is hierover bekend?  
 
Antwoord 
Nee, wij hebben daarover geen meldingen ontvangen. De problematiek is ons in zijn algemeenheid wel 
bekend.  
 
Vraag 2 
Zijn er bij de gemeente, dierenartsen of andere partners signalen bekend dat dieren risico lopen door de 
aanwezigheid van drugsresten in de openbare ruimte?  
 
Antwoord 
Die signalen zijn algemeen bekend, zeker bij dierenartsen.  
 
Vraag 3 
In hoeverre vormt drugsgebruik in de openbare ruimte, inclusief het achterlaten van menselijke ontlasting 
waarin mogelijk drugsresten aanwezig zijn, volgens het college een risico voor de volksgezondheid, voor 
(huis)dieren en kinderen en voor de algehele leefbaarheid in onze stad? 
 
Antwoord 
De leefbaarheid, de volksgezondheid en het algehele aanzien van de stad worden hierdoor aangetast. 
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Vraag 4 
Welke maatregelen neemt het college op dit moment om vervuiling van de openbare ruimte met 
menselijke ontlasting te voorkomen en aan te pakken?  
 
Antwoord 
Wij zijn verantwoordelijk voor straatreiniging en zetten daarbij structureel de hondenpoepzuiger in.  
De (vastgestelde) uitlaatgebieden voor honden worden wekelijks op die manier gereinigd.   
 
Vraag 5  
Welke mogelijkheden zijn er voor (verslaafde) dak- en thuislozen om gebruik te maken van sanitaire 
voorzieningen en hoe wordt hun toegang hiertoe gefaciliteerd?  
 
Antwoord 
Er kan op afspraak gedoucht worden in de diaconie De Windwijzer (Schiedamseweg 95).   
 
Verder is er een ‘hoge noodapp’. Met deze app kan iedereen alle openbare toiletten in de omgeving 
vinden. Ook in het stadskantoor, bij de Inloop van Pameijer (Schiedamseweg 49) en bij het aanloophuis 
De Groene Luiken (Oosthavenkade 8) zijn openbare sanitaire voorzieningen aanwezig. 
 
Vraag 6 
Worden hondeneigenaren en andere betrokken inwoners geïnformeerd wanneer er signalen 
binnenkomen over mogelijke gezondheidsrisico’s voor dieren door drugsresten in de openbare ruimte? 
Zo ja, op welke wijze gebeurt dit?  

 
Antwoord 
Die signalen hebben wij tot op heden niet ontvangen (zie antwoord 1). Dat doen wij wel als daar sprake 
van is. De sociale media zijn daarvoor zeer geschikt.  
 
Vraag 7 
Zijn er mogelijkheden om samen met zorg- en welzijnspartners op te treden wanneer drugsgebruik in de 
openbare ruimte leidt tot vervuiling en gezondheidsrisico’s?  
 
Antwoord 
Die mogelijkheden zijn er zeker. Als gemeente hebben wij structureel overleg met onze partners in de 
stad. Daarin worden alle actualiteiten besproken.  
 
Hoogachtend, 
Burgemeester en wethouders van Vlaardingen, 
 
 
 
 
de secretaris     de burgemeester 
drs. E. Stolk     E.F.A Zevenbergen 
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